
○次の計算をしましょう。

(1) 59 × 10 = 590 (9) × 10 =

(2) 68 × 10 = 680 (10) × 10 =

(3) 70 × 10 = 700 (11) × 10 =

(4) 79 × 10 = 790 (12) ÷ 10 =

(5) 580 ÷ 10 = 58 (13) ÷ 10 =

(6) 520 ÷ 10 = 52 (14) ÷ 10 =

(7) 280 ÷ 10 = 28 (15) ÷ 10 =

(8) 660 ÷ 10 = 66 (16) ÷ 10 =

○次の数を１０倍した数、１０でわった数を書きましょう。

(17) （ ）

(18) （ ）

(19) （ ）

(20) （ ）690を10でわった数は何ですか。 69

380を10でわった数は何ですか。 38

37を10倍した数は何ですか。 370

970 97

74を10倍した数は何ですか。 740

830 83

410 41

870 87

920 92

33 330

20 200

67 670

大きい数のしくみ6
（10倍した数・10でわった数）

年　　　組　　名前（　　    　　　　　　　　　　　　　　　　） 
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